



● 人 力 资 源 和 社 会 保 障 部、国务院扶贫办、全国总工 会、全国妇联于2月12日至3 月15日在全国开展"2019年春 风行动",以促进转移就业,助 力脱贫攻坚

●12日,中国人民银行、国 家外汇管理局联合发布通知, 明确境内上市公司外籍员工参 与股权激励所涉资金的管理原 则,积极支持上市公司外籍员 工股权激励,稳步提升境内资

本市场对外开放程度

●科技部、财政部日前印发 《关于进一步优化国家重点研发 计划项目和资金管理的通知》, 明确了整合精简各类报表、减少 信息填报和材料报送、精简过程 检查、赋予科研人员更大技术路 线决策权等多项务实举措,切实 减轻科研人员负担

●武汉铁路部门12日加 开50列中短途动车方便中转 (均据新华社)



故宫赏雪

这是2月12日拍摄的故宫雪景。2月12日,北京降雪,大批游 新华社记者 才扬 摄 人来到故宫游览赏雪。

我省将举办大型公益招聘会

分两阶段举行 提供约7万个岗位

新华社郑州2月12日电 (记者王林园)记者从河南省人 才交流中心获悉,河南省今春 大型公益招聘会将于2月13日 至15日、2月18日至23日分两 提供岗位约7万个。

据了解,河南今春大型公 益招聘会按照时间和主题分为 两阶段。第一阶段为2月13日 至15日,举办高校毕业生供需 洽谈会;第二阶段为2月18日 至23日,举办不同行业专场招

河南省人才交流中心相关

负责人卢宇介绍,预计今春大 型公益招聘会将有1440家用人 单位进场招聘,参会用人单位 涉及快消品、医疗、生产制造、 互联网、物联网、电子、人工智 阶段在河南人才市场举行,共 能、建筑等35个行业,预计将为 求职者提供各类就业岗位约7

> 据介绍,本次招聘会启用 了"互联网+就业渠道、互联 网+求职招聘、互联网+就业 指导、互联网+就业评价"的就 业服务新模式,将通过微信、微 博、抖音直播等渠道把工作"推 送"到广大求职者手中。

北京同仁堂使用过期蜂蜜

被罚1408万余元 多名高管被问责

据新华社北京2月12日 电 (记者张骁)北京同仁堂股 份有限公司(下称北京同仁堂) 12日发布公告,披露相关市场 监督管理部门对"蜂蜜事件"的 处罚结果,并责成所属北京同 仁堂蜂业有限公司(下称同仁 堂蜂业)立即对涉事产品依法 召回,对相关经销商按照合同 承担责任,并对事件相关责任 人作出严肃处理。

去年12月,同仁堂蜂业瓶 装蜂蜜的受托加工方盐城金蜂 食品科技有限公司(以下简称 盐城金蜂),被媒体曝光存在 "回收过期蜂蜜、涉嫌更改生产 日期"问题。

经江苏省盐城市滨海县市 场监管局调查认定,同仁堂蜂 业部分经营管理人员在盐城金 蜂进行生产时,存在用回收蜂 蜜作为原料生产蜂蜜、标注虚 假生产日期的行为,违反了《食 品安全法》有关规定,对此处以 罚款人民币14,088,266.1元。

经北京市大兴区食药局调

月起生产的涉事蜂蜜中,有 2284瓶流入市场,按照《食品安 全法》有关规定,没收违法所得 人民币 111,740.88 元,没收蜂蜜 3300瓶。同时吊销同仁堂蜂业 食品经营许可证,自处罚决定 作出之日起五年内不得申请食 品生产经营许可,有关涉事人 员自处罚决定作出之日起五年 内不得申请食品生产经营许 可,或者从事食品生产经营管 理工作、担任食品生产经营企 业食品安全管理人员。

11日晚,同仁堂蜂业声明 称,即日起对标注虚假生产日 期的41批次2284瓶蜂蜜产品 实施三级召回,并公布了召回 产品的具体信息、对消费者的 退货和赔偿内容。

北京同仁堂还通报了事件 相关责任人处理情况:责成公司 原党委书记、董事长梅群向北京 市委作出深刻书面检查;给予公 司党委副书记、总经理、北京同 仁堂股份有限公司董事长高振 坤党内严重警告处分;给予公司 查认定,同仁堂蜂业2018年10 总工程师田瑞华记大过处分。

■新华时评

用好开放这把"金钥匙"

国内新闻_____

新华社记者 于佳欣

进出口总额超30万亿元,创历史新 年商务发展成绩单,一系列亮眼数据传递 经济发展积极信号,凸显我国扩大开放的 不懈努力和为推动高质量发展输送的强 劲动力。

面对全球投资和贸易的"寒意",中国却 释放了"暖意"。在去年全球跨国投资下降 19%的情况下,中国吸引外资逆势增长3%; 在全球经济乏力的背景下,我国货物贸易增 速快于美、德、日等贸易大国和主要经济体 平均增速。在2018年复杂严峻的环境下,

开放,让中国市场的魅力不断增加。吸 引外资缘何实现逆势增长? 面对全球经济 又现疲态、保护主义频频抬头,中国依然坚 持跑出开放"加速度":外商投资准入负面清 单缩减约四分之一,关税总水平从9.8%降至 7.5%,不断放宽市场准入和外资股比限制, 外商投资法立法步入"快车道"……一系列 的开放举措,让中国成为吸引外资的"磁 场",包括宝马、特斯拉、大众、美国标普全球 公司等纷纷拥抱中国市场。

开放,让中国与全球共享发展机遇。新 断扩大高端装备、优质消费品进口,同时努 力推动企业对外投资,去年我国对外承包工 程完成营业额1690亿美元,为当地创造84 万个就业岗位……开放的中国在不断回应 国际关切,践行合作共赢,支持多边贸易发

展,发挥负责任大国作用。 开放,也是中国高质量发展的重要推动 力。通过扩大开放,中国的货物贸易变得更 趋平衡,去年贸易顺差下降了18.3%,服务贸 易连续第五年位列世界第二;通过扩大开

民

闹

放,中国利用外资结构持续优化,高技术制 走老路",而是要适应新形势、把握新特点, 推动由商品和要素流动型开放向规则等制 度型开放转变。

开放,是2018年经济发展呈现亮色的 "密码",也是2019年继续撬动高质量发展 的"金钥匙"。新的一年,我们可能面临新 的挑战和不确定性,但坚定不移推动全方 位对外开放,就没有什么能阻挡我们向前

(新华社北京2月12日电)



2月11日,山西吕梁方山县秧歌队的艺人在街头扭秧歌。

新华社发(肖继旺 摄)



2月12日,人们在广西桂林恭城瑶族自治县平安乡韦家厂 瑶族文化村观看舞狮。 新华社发(郑智敏 摄)



2月12日,在河北沧州沧县旧州镇贾村,一支农村大鼓表演 新华社发(周洋 摄) 队在表演。

人工智能研究新成果:

能"读懂"病历,或将能像医生一样"思考"

新华社广州2月12日电(记者肖思 思)人工智能不仅能够"看图"识别影像, 还能"识字"即读懂病历中的文本信息。 北京时间12日零时14分,这项有关自然 语言处理(NLP)技术基于文本型电子病历 (EMR)做临床智能诊断的研究成果,在线 刊登于知名医学科研期刊《自然医学》上, 文章题为《使用人工智能评估和准确诊断

由广州市妇女儿童医疗中心夏慧敏 教授、加州大学圣地亚哥分校张康教授等 专家领衔的医疗数据智能化应用团队联 合人工智能研究和转化机构研发的"辅诊 熊"人工智能诊断平台,通过自动学习来 自 56.7 万名儿童患者的 136 万份高质量电 子文本病历中的诊断逻辑,应用于诊断多 种儿科常见疾病,准确度与经验丰富的儿 科医师相当。

根据文章,这个人工智能辅助诊断系 统将可以通过多种方式应用到临床中。 首先,它可以用作分诊程序。例如,当患 者来到急诊科,可由护士获取其生命体 征、基本病史和体格检查数据输入到模型 中,允许算法生成预测诊断,帮助医师筛

选优先诊治哪些患者;另一个潜在应用是 帮助医师诊断复杂或罕见疾病。通过这 种方式,医师可以使用人工智能生成的诊 断来帮助拓宽鉴别诊断并思考可能不会 立即显现的诊断可能性。

业内专家认为,近年来人工智能技术 迅猛发展,但还局限于相对标准化的静态 图像数据。在这项最新科研成果中,人工 智能在识别影像的基础上,能更进一步读 懂、分析复杂的病历文本数据(医生的知识 和语言),意味着人工智能或将能像医生一 样"思考"。

■关注春运

铁路春运累计发送 旅客突破两亿人次

新华社北京2月12日电(记者樊曦 齐中熙)记者从中国铁路总公司获悉,12 日,正月初八,铁路客流持续高位运行,全 国铁路预计发送旅客1200万人次,春运 启动至今,全国铁路累计发送旅客达2.1

2月11日,全国铁路发送旅客1274.8 万人次,同比增加52.4万人次,增长4.3%, 铁路运输安全平稳有序。其中,武汉局集 团公司发送旅客90.4万人次,同比增加0.2 万人次,增长0.3%;上海局集团公司发送 旅客204.3万人次,同比增加9.3万人次,增 长 4.8%; 南昌局集团公司发送旅客 107.0 万人次,同比增加2.0万人次,增长1.9%。

春运过半,截至2月10日北京三大站 累计发送旅客895.86万人,同比增加50.43 万人,增幅6%;累计到达旅客586.4万人, 同比增加49万人,增幅9.1%。

近期,我国部分地区持续出现雨雪、大 雾天气,铁路部门强化应急措施,优化站车 服务,保障运输安全有序和旅客顺利出 行。沈阳局集团公司长春站在"12306春 之约"爱心服务台设置了应急改签处,为旅 客提供车票应急改签服务;北京局集团公 司管内各站加强设备设施检查,在站台、进 站通道、车站广场等重点部位铺设防滑草 垫,确保列车运行秩序和旅客出行安全;郑 州局集团公司在管内各大车站增派人员引 导,为重点旅客提供"一站式"服务;武汉局 集团公司采取广播宣传、电子屏滚动等方 式,及时提供列车运行情况和地铁、公交驳 接等服务信息;济南局集团公司济南西站 增设旅客求助触摸屏,旅客可与工作人员 视频在线交流,免费使用应急电话。



共享汽车服务春运

2月12日,铁路民警在湖北省黄冈城 际铁路站引导到站乘客使用共享汽车。

春运期间,湖北省黄冈城际铁路站客 流量大。为应对客流高峰,方便旅客出行, 武汉铁路公安黄州车站派出所协同当地交 通部门,在站场引入电动共享汽车,引导有 条件的乘客使用。 新华社记者 程敏 摄

用初心点亮学生的心灵

带头作表率,坚守岗位、敬业奉献,教师们的 责任意识和工作积极性被带动了起来。

2013年,去乡下探亲回来的爱人告诉 我,农村有些信教群众带着孩子参加活 动,对孩子影响不好。我感到了一种无形 的压力和担忧,经过思考,我萌生了抓党 建促教育、以党建带队建的想法,让学生从 小沐浴在党的阳光下健康茁壮成长。学校 党支部经过讨论决定,在全体学生中开展 以成长进步星、文明友善星、勤奋学习星等 为主要内容的"十星好少年"评选活动,强 化对学生的思想引领和学习教育。

"十星好少年"评选活动开展6年多来, 取得了丰硕的成果,讲文明有礼貌的学生多 了,勤奋学习的学生多了,乐于助人的学生 多了……争当"十星好少年"在我校已蔚然 成风。我校四年级(3)班"十星好少年"祝子 祥同学被推选为河南省第六次少代会代表, 并被评为平顶山市优秀少先队员;五年级

(上接第一版)积极开展党的活动,党员教师 (6)班少先中队被全国少工委评为"动感中 队",一批批"十星好少年"带动更多的少先队 员尚学、向上、向善。目前,我校的"十星好少 年"评选活动已由县教体局在全县推广。

> 为加强对少年一代的思想政治工作, 进一步提升学校党建水平,我们不断创新思 想政治工作内容和形式,在校园悬挂大型宣 传标语,开办了宣传专栏,建成了融党史宣 传、十九大主题内容、人党誓词、少先队建设 于一体的党性教育基地,大力宣传党的新思 想、新理论、新要求,吸引了老师、学生和家 长的驻足观看,孩子们一天天在耳濡目染中 接受了党的教育,我们的校园俨然成了孩子

> 们学习知识的摇篮、党性教育的基地。 有很多朋友问我:"你为什么下那么 大的力气抓党建工作?"我总是淡淡一笑 说:"因为我是党的一分子,始终牢记入党 时的初心,让党的光辉在校园里播撒是我 永远的使命和担当!"

(鲁山县鲁阳小学校长李晓华)

《平顶山晚报》分类广告代理点公告

《平顶山晚报》是本市发行量最大,最受市民关注的生活类报纸。其刊登的分类广告以提供各类资讯为主,具有信 息全面、丰富实用、检索方便等特点,是广大客商打开平顶山市场的首选媒体,是市民生活的好帮手。

业务 范围

A-商务服务 认证、公司起名、货运物流、心理咨询、创业 招牌、保险咨询、招商加盟、会展、留学服务、 出国劳务、金融服务、酒店预订等。

B-生活服务 工商注册、商标专利、代账、法律咨询、报关证婚庆礼仪、保洁搬家、保姆月嫂、快递物流、家 电维修、数码维修、房屋维修、宠物、物品回 指导、印刷包装、网站推广、设计策划、喷绘…收、生活配送、鲜花速递、开锁修锁、养老公 寓、园林花卉、管道疏通、健康美容、美食外

卖、运动健身、休闲娱乐、农副产品团购等。 续代办等。

C-房产服务 房屋买卖出租、店铺写字 楼公寓租售、厂房仓库租 赁、设备租赁、个人房源、 房产中介、家庭装修、手

驾校培训、陪练代驾、 婚庆用车、过户验车、 车饰美容、维护检修、 二手车买卖、电动车/ 自行车买卖、拼车等。

D-车类服务

招生培训、求职兼职 招工升学、学历教育 职业培训、家教机构、 资格认证、才艺培训 等。

G-教育服务

办理地点:市区建设路西段268号平顶山日报社东配楼广告中心(鹰城广场对面) 联系电话:4963338、13592179403(微信同)、13183330295、17703905099

为方便群众就近办事,《平 顶山晚报》特设以下代理点,有 需求者可找代理人联系。市区 可提供上门服务。

新华站电话:2363788 市区: 新城区站电话:2667653

叶县: 13781817799 舞钢: 13949499853

新新街站电话:3739212 宝 丰: 13083758858

石龙区: 13592183239

卫东站电话: 2220366

矿区站电话:3586970 郏县: 13603900915

湛南站电话:7052439

汝州: 13703406191

东工人镇站电话:3260868 中心站电话:2579798

鲁山: 13837587601